Temat: Odcinki w graniastostupach. 23.06.2020 r

1. Na rysunku ponizej zaznaczono przekatne graniastostupa.
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Odcinek, ktory tgczy dwa wierzchotki graniastostupa, a nie zawiera sie w zadnej z jego
$cian, nazwiemy przekatna graniastostupa.
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Zauwazcie, ze graniastostup tréjkatny nie ma przekatnych ( cho¢ ma przekatne $cian

bocznych).

Oblicz diugos$¢ przekatnej prostopadtos$cianu o wymiarach 3 x 5 x 7.

Rysujemy prostopadioscian i jego przekat-
na; przekatna p jest przeciwprostokatna
trojkata prostokatnego ACA’.

Obliczamy kwadrat diugosci przekatnej AC
podstawy, stosujac twierdzenie Pitagorasa
dla tréjkata ABC.




Stosujemy twierdzenie Pitagorasa dla troj-
kata ACA".

I?2 =34 +49 | Obliczamy dlugos¢ przekatnej p.
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Odp. Przekatna prostopadio$cianu ma dlugo$¢ /83, czyli okoto 9,1.

Oblicz dtugosc¢ przekatnych tego graniastostupa. Skorzystaj z kalkulatora.

ey
g

oot
~—
-~

: o, T

e 12 cm

~

s P it
; -

..............................................

Termin realizacji: 23.06.2020 r

Powodzenia.



